



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
<b>Parkour i horolezci</b>	28.07.2025 – 01.08.2025	věk 7 – 15	2400,- Kč	pracoviště Kaznějov

### Parkour i horolezci

[Odkaz na web](#)

Příměstský tábor plný pohybu a zábavy. Děti čeká lezení na vnitřní horolezecké stěně a s tím spojené zábavné hry a soutěže. Nezapomeneme naučit děti také správné navázání na sedák. Oblíbený parkour budeme trénovat na gymnastických pomůčkách a děti se tak zdokonalí v obratnosti a lehkosti pohybu. Nesmí chybět relaxační zóna např. na gymnastickém míči, protažení do jednoduchých jógových pozic a hlavně důležitá dechová cvičení.



Dle počasí věnujeme jedno odpoledne lezení na venkovní lezecké stěně, tedy lezení s jištěním. A také oblíbený dopolední výlet zaměřený na městský parkour.

Připraven je i speciální výtvarný ateliér, ve kterém se budou tvořit výrobky ze dřeva a kovu. Děti se stanou uměleckými mistry a vyzkouší si opracování dřeva díky speciálním EDUSTROJKŮM - EDUpilka s bruskou, EDUsoustruh, EDUvrtačka. Strojky jsou maximálně bezpečné a speciálně vytvořeny pro jednoduché zacházení s ohledem na práci s dětmi. Testováno a certifikováno Strojírenským zkušebním ústavem.

A protože letní měsíce si chceme užít zahrneme do programu vodní balónkovou bitvu.

Začínáme každý den v 8:00 a končíme v 16:00.

V ceně je dopolední svačina, oběd, odpolední svačina a pitný režim.

Kontaktní osoba: Jitka Klasová tel.: 605 247 133

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V

případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

**Termín** 28.07.2025 08:00 - 01.08.2025 16:00

**Pořadatel** pracoviště Kaznějov, Pod Továrnou 333

**Místo konání** pracoviště Kaznějov

**Kontakt** Jitka Klasová

**Věk** 7 - 15

[klasova@radovaneck.cz](mailto:klasova@radovaneck.cz)

**Cena tábora** 2400,- Kč